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Повестка дня:
1. Ознакомление родителей (законных представителей) обучающихся 1-5 классов с особенностями приёма и перехода на обучение на обновленные ФГОС НОО  в 2022 году.

[bookmark: _GoBack]По первому вопросу слушали зам. директора по УР начальной школы Басханову М.А. В своём выступлении завуч рассказала, об особенностях приема обучаюшихся в первый класс и перехода на обучение по обновленным ФГОС НОО  в сентябре 2022 г. Она объяснила, что должен знать и уметь ребенок, идущий в первый класс. В условиях нового стандарта на первый план выходит личность ученика, способность его к самоопределению, самореализации, к самостоятельному принятию решений, к анализу собственной деятельности.
Что касается конкретных изменений в новом ФГОС НОО по сравнению со старыми, сообщаю следующее: новый стандарт требует, чтобы содержание Основной образовательной программы было вариативным. Это значит, что школа всё больше будет ориентироваться на потребности учеников и предлагать им различные варианты программ в рамках одного уровня образования. Школа будет обеспечивать вариативность программы тремя способами. Согласно новым стандартам в школе с 1 по 4 класс будет обязательное преподавание финансовой грамотности. В начальной школе элементы знаний по этой тематике будут интегрированы в математику и окружающий мир.
          Малика Абдулаевна сказала, что в новом стандарте изучение родного и второго иностранного языков можно организовывать, если есть условия в школе и заявления родителей.
Так же выступила учитель начальных классов Решиева З.З. сказала, что стандарты нового поколения унифицируют темы и подходы преподавания. Благодаря этому школьник сможет получить все необходимые знания и навыки в любом образовательном учреждении каждого региона страны. А педагог может быть уверен, что его учебная программа подойдёт даже для ученика, который только перешёл из другой школы.                              Решение: информацию принять к сведению.                                                                                         Зам. директора УР :                       /Басханова М.А./

